Erratum

Epidem. Inf. 100 (1988), 175

T. J. Humphrey, G. C. Mead and B. Rowe Poultry meat as a source of human salmonellosis in England and Wales

Epidemiological overview

line 22: 'PTs 43a,' should read 'PTs 49a,' line 24: 'PTs 43,' should read 'PTs 49,'